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Đề bài: 

Từ thí nghiệm của nhóm 1, hãy cho biết nhóm 2 có thể thay cân bằng dụng cụ gì mà vẫn chứng minh 

được phần lớn nước do rễ hút vào cây thoát hơi qua lá ? 

Trả lời: 

Nhóm 2 có thể thay chiếc cân bằng 2 túi nilon trong suốt để bọc kín 2 lọ cây có lá và không có lá. 

Quan sát sau một giờ ta sẽ thấy mức nước trong lọ A bị giảm đi rõ rệt do rễ cây đã hút một lượng 

nước, thành túi nilon cây bị mờ đi do nước được hút vào cây đã thoát hơi qua lá và đọng lại thành 

những giọt nhỏ.  

Trong khi đó, mức nước ở lọ B gần như giữ nguyên. thành túi bọc cây không có lá vẫn còn trong suốt, 

chứng tỏ trong thời gian thí nghiệm, cây không lá hầu như không hút nước và nước hầu như không 

thoát ra ngoài. 
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